A

1. Zmnozi.
a)4a-5b, x- 3y, 4 53 2¢
b) —2x - 3y. 5¢ - (-2d), (-7d) - (~d)
c) %a - dab, %xz : (—%x)
2. 1zraéunaj.
a) x°- x2, 702 (-b), (-42) - (~525)
b) (+2a3) - (-3ab3), (-3a3vc?) - (~a2bc3)
%. Poenostavi zapis.
d4a-5b 3m:-(-7n) 2x -5y
15ac ©  6mp  12xyz

4, Zmnozi.
a){a+3b)-5 b) 4 (m-2n)
c)(25¢c-3d) -2 ¢) (x-2y) (-3)
d) (-3a+ 4b) - 1 €) 3 (-a-2b+ 3c)

5. Poenostavi zapis.

a) 2 (x-y)+(x-2y) 3
b)4-(a~2b+3c)v~3'(a+2b—c)

c) (5¢-3d) " (~1) + (-1}  (~c + 2d)

C) 5 (3x+4y)-3-(2x-y)+ 3" (4x - 5y)

§ . lzpostavi skupni faktor.

a) 2x + 2y, 6a - 9b, 4¢ - 6d, 5x - 10b
b) 3a® - 3a, 10x2 - 5x. 4ab? - 8ab

B

T Poenostavi zapis in zdruzj enoclenike

a) (+a\- (-a) b) (~a) - (-a)
C) (-4a) - (+2a) - (-a) ¢ 2Xy) - (- -
. Poenostavi, o A ) o)
a)(2a + a) - (3a-4a) - (-a) -~ (7a + 2a)
b) (7b - 2b)~(3b~ (b + 4b))
©) () = (4x = X) ~ (~(2x - 3x) - (ax))

9. Poenostavi zapis.

a) 3x - (4y ~ x) - 5y = 4X -9y

b) 92 - (4b - 7a) + (2¢ + 3b)=Ababs + Lc

€) (7b + 3x) - (6a + 3x) + (~5¢ 4 3x)=3X $3h-bq_ 5
C) 2y - (4x + 5y) - (7Y =3x) = =X =19

10. Poenostavi Zapis 3 - ((4x + 2)-(9 - X)) in

izracunaj njegovo vrednost, ée je vrednost
Spremenljivke 10,

11 Zmnozi.
a)(2a+b) -5
b) (-2) - (m - 2¢)
c) (2a+3b-4c) - (-2)
¢) (x - 2y) - (-3) e
d) (m-9n+6) 1

e) 0,3 - (-10x + 100y - 1000)



42. Zmnozi.
a) 2x - (3x -y + 5)
b) (-5b) - (a% - 3ab + 7¢)
) (x2+x3 = x4 - 2x5) -+ (+2x3)
&) (2b3 - 4c - 3d?) - (-4b2c3q)
43.Poenostavi zapis.
a)3-(a~-b)+4 (a-b)- 7 (a+2b)-9-(4a-3b)
b) Sa-(a+2b+c)—2b-(4a—b-c)+c~('53+3b—2c)
C) (4-3y+y?) - 2y2-y (1-2y+4y%)+3-(2-y-5y2
4{; 1zpostavi skupni faktor.
a) 4a +8b+ 12c, 7x - 28y + 21z, 45m - 60n
b) 13a? - 26a, 15ax? - 5ax, 3b2y - 24aby?
c) 6x%y + 8xy? + 10xy, ~15m2n -~ 10mn2 + 20mn

A5. Zmnozi, .

a) 1,5a% - -§-ab2 b) 3uv - 2vt - %ut

1

C) U3V - v3t - 12y ¢) %ay : %by dxy - 2y2

d) 0.1by - 0,2cz - 0,3b%c272 - 0,4y2;

M-Poenostavi zapis.
a) (3a2 + 5ab - b?) + (Bab - b2+ a?) - (-3ab + 8b2 + 14a2)
b) ~(@®-10ab + 3b2) - (5ab-4a2+ 6b) + (-9ab + 842+ 14b?)

41Zmnozi.
a) (-4a + 5b) - (-5) b) (~2p) * (~m - 2n)
c) (2a + 3b-4c) - (-2,5) &) (0,1x - 0,2y) - (~0,3)

d) (-6m-60n+30) - L g —% - (25x - 40y - 5)
48.Na oznateno mesto vstavi tako vrednost, da
dobis praviino izjavo.

a)2a+4b=] | (a+2b)

b) 9x - 15y = [ ] - (3x - 5y)

c) 6x2-6=] | (1-x3

& 1a—%b+c=[j~(2a-—b+ 6c)

3
d) %t+—1—‘6u-1=[]~(-2t—u+ 10)

e) a - —}bz =[] 2-4a?)

49. Poenostavi zapis.
a) x-(2x+ 3 (x-2))
b) -5 - (x — (x + 5))
c)ja-(a-b)-(a+ b)-(a-(a-b)-(a+b))
2p. 1zraéunaj vrednost izraza.
a) -3a%b® + 4a%2 - 2ab. zaa=-1inb=2
b) -(5x~2)-3-(4-3x), zax =05

c) —(4—x)—4-(x—5),zax=2%



